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BULETINUL CASAŢIEI 2/2009 
RUBRICA: COMUNICĂRI 

 
Activităţi cu caracter internaţional desfăşurate în perioada martie – mai 2009 de 

către Înalta Curte de Casaţie şi Justiţie 
 

Magistrat-asistent dr. Simona Cristea 
Biroul de Relaţii Internaţionale 

 
I. Acţiuni desfăşurate în străinătate la care a fost reprezentată Înalta Curte de 
Casaţie şi Justiţie a României 
 
14 martie 2009 

 
 Doamna judecător Corina Michaela Jîjîie (Secţia penală) a participat la Paris, 
la Consiliul de administraţie al Forumului European al judecătorilor pentru mediu. 
Lucrările Consiliului au fost găzduite de Curtea de Casaţie a Franţei. 
 
30-31 martie 2009 

 

 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dl. prof. univ. dr. Nicolae Popa 
a participat, la Luxembourg, la Curtea de Justiţie a Comunităţilor Europene, la 
simpozionul cu tema Reflecţii referitoare la procedura preliminară. La simpozion au 
fost invitaţi preşedinţii Curţilor supreme de justiţie, precum şi preşedinţii Curţilor 
constituţionale din statele membre ale Uniunii Europene. Simpozionul a reprezentat o 
adevărată şedinţă de lucru privitoare la proiectul de reformă a procedurii preliminare, 
proiect iniţiat de Asociaţia Consiliilor de Stat şi a Jurisdicţiilor Administrative 
Supreme din Uniunea Europeană. 
 
II. Acţiuni cu caracter internaţional desfăşurate la sediul  Înaltei Curţi de 
Casaţie şi Justiţie a României 
  
11 martie 2009 

 

 Preşedintele Înaltei Curţi de Casaţie şi Justiţie, dl. prof. univ. dr. Nicolae Popa 
a primit vizita unei delegaţii a Fundaţiei germane pentru Cooperare Juridică 
Internaţională (I.R.Z.). La întâlnire au participat: dnul Matthias Weckerling 
(directorul Fundaţiei), dna Julie Trappe (expert al Fundaţiei) şi dnul Rainer Litten 
(consilier la Ministerul federal al justiţiei). 
 
30 martie 2009 
 
 Doamna Vicepreşedinte Lidia Bărbulecu şi dnul judecător Anton Pandrea, 
preşedintele Secţiei Penale au primit vizita dnului Jiri Pospisil, ministrul ceh al 
justiţiei, care a condus o delegaţie, din care au mai făcut parte: dnul Tomas Bocek, 
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viceministru în domeniul afacerilor europene şi internaţionale şi dnul Petr Briza, 
consilier al ministrului justiţiei. Din partea Ambasadei Republicii Cehe în România, 
au participat E.S. dnul Petr Dokladal, ambasadorul Republicii Cehe şi dnul Jan 
Krivos, şeful secţiei consulare a ambasadei. Din partea Ministerului român al Justiţiei 
a participat dna Anca Tamaş, consilier al ministrului justiţiei. 
 
III. Alte activităţi: 
 

Biroul de Relaţii internaţionale a întocmit: 
- Raportul naţional pentru Seminarul internaţional Jurisdicţia administrativă şi 

justiţia electronică. Raportul a fost întocmit la solicitarea Asociaţiei 
Consiliilor de stat şi Jurisdicţiilor Administrative Supreme din Uniunea 
Europeană, în vederea realizării de către această instituţie a raportului de 
sinteză. Conferinţa a avut loc la Atena, Grecia, între 15-16 mai 2009. 

- Raportul naţional pentru Asociaţia Înaltelor Jurisdicţii de Casaţie Francofone 
(AHJUCAF), intitulat Internaţionalizarea justiţiei şi internaţionalizarea 

dreptului. Raportul a fost întocmit pentru congresul asociaţiei de anul viitor. 
 


